BCEe OENCTBUTESNbHbIE= BELLECTBEHHbIE (I'IOJ'IO>KVITeJ'IbeIe) ymcna R - 310 Yyncna, KOTOPblEe MOTYT ObITb AJTIMHaMN OTPE3KOB

AOKa3aTb, YTO MHOXECTBO BCeX AeNCTBUTENbHbIX
ynucen UMeeT MOLWHOCTb KOHTUHYYMaA
a) AoKasaTb, YTO MHOXeCTBO BCeX
AeucTBuTenbHbIX Ha nHTepBane (0;1) yncen
MMeeT MOLLHOCTb KOHTUHYYMa
0) AoKa3aTb, YTO MHOXECTBO BCeX Yyucen
nHtepBana (0;1) paBHOMOLWHO BCEM YMCNaM Ha

N={1,2,3...}

Z={0;+-1;...}

Q={m/n, rae ma3 Z, n 3 N}

| = ppaumnoHanbHbIe Ynucra - 3TO Ynucna, He ABNSLWMNECS
paunoHarbHbIMU, T.€. HenpeacTaBMMble B BUae 0ObLIKHOBEHHOM ApOoOU
A={BCe KOPHU yp-U1 NPONU3BONIbHOWN CTENEHU C LLeNbIMMN KO3 TamMun}

BCE KOPHU N UX KOMOMHaUUK nexxaTt B A, U HE TOSNbKO OHU, a eLle ] BeLlecTBEHHON NPSIMOiA p-aguyeckue Yncna

HeBbIpa3nMble B apudMeTUYECKUX KOPHSIX U onepauunx KOpHU yp-un tuna

x"o+5x+1=0 0.125 BEeCKOHEYHbIN Nepea- HO KOHEYHbIN
011010100101001... 3a

T={ln, e - TpaHCUEHOEHTHbLIE, HE ABNAIOLLNECS anredbpanvyecknmmn

log_2(32)=51log_10(1000)=3 log_2(5)-TpaHcueHOeHTble 0.3333... - 10101010101010
11111111111011010....

R=AUT
nABONYHaAA CUCTeMa CHUCI1eHUNA

A=QU ... 0.25=0/(2)M + 1/(2)*2+0/(2)*3 +...=0.010000000000000 —

Q>Z>N 0.1010101010...

1=V,V_3,V _4... n ele MHOro KTo
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